

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента

I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "КАТП-1028"
2. Код за ЄДРПОУ: 05447639
3. Місцезнаходження: 09109 м. Біла Церква вул. Мережна,10
4. Міжміський код, телефон та факс: 04463 6-20-24 04463 6-20-24
5. Електронна поштова адреса: katp1028@gmail.com
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації: katp1028.in.ua
7. Вид особливої інформації відповідного до вимог глави 1 розділу III цього Положення: Зміна складу посадових осіб емітента

II. Текст повідомлення

Рішення про припинення повноважень прийнято загальними зборами акціонерів 29.12.2015 р. Припинення повноважень посадових осіб виконано у зв'язку з закінченням терміну повноважень. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадові особи не надали згоди на розкриття паспортних даних. Строк, протягом якого особи перебували на посадах: 3 роки.

Посадова особа Дикий Геннадій Анатолійович, яка займала посаду Член Наглядової ради, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 грн.

Посадова особа Дикий Анатолій Павлович, яка займала посаду Голова Наглядової ради, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 40,399%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 210956 грн.

Посадова особа Ключко Марина Петрівна, яка займала посаду Член Наглядової ради, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 грн.

Посадова особа Савчук Галина Михайлівна, яка займала посаду Голова Ревізійної комісії, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 9,992%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 52175,75 грн.

Посадова особа Дика Олена Вікторівна, яка займала посаду Член Ревізійної комісії, припинила повноваження. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 9,959%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 52003,75 грн.

Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів 29.12.2015 р. Призначення посадових осіб виконано у зв'язку з необхідністю обрання наглядової ради на наступний термін. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадові особи не надали згоди на розкриття паспортних даних. Строк, на який призначено осіб: 3 роки. Голову наглядової ради буде призначено на засіданні новообраної наглядової ради.

Посадова особа Дикий Анатолій Павлович, призначений на посаду Член Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 40,399%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 210956 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова Наглядової ради ПрАТ „КАТП-1028”. Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 843824 акцій.

Посадова особа Павловський Василь Адамович, призначений на посаду Член Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0,051%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 266,5 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Керуючий справами Білоцерківської районної ради. Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 1066 акцій.

Посадова особа Ключко Марина Петрівна, призначена на посаду Член Наглядової ради. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Нач. відділу обліку комунального майна Управління комун. власності та концесії БЦМР. Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0 акцій.

Рішення про призначення прийнято загальними зборами акціонерів 29.12.2015 р. Призначення посадових осіб виконано у зв'язку з необхідністю обрання ревізійної комісії на наступний термін. Непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини немає. Посадові особи не надали згоди на розкриття паспортних даних. Строк, на який призначено осіб: 3 роки. Голову Ревізійної комісії буде призначено на засіданні новообраної Ревізійної комісії.

Посадова особа Савчук Галина Михайлівна, призначена на посаду Член Ревізійної комісії. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 9,992%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 52175,75 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Голова Ревізійної комісії ПрАТ "КАТП-1028". Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 208703 акцій.

Посадова особа Гоголь Олена Сергіївна, призначена на посаду Член Ревізійної комісії. Володіє часткою в статутному капіталі емітента 0%. Володіє пакетом акцій емітента у розмірі 0 грн. Інші посади, які обіймала особа протягом останніх п'яти років: Спеціаліст фінансово-господарського відділу Управління комун. власності та концесії БЦМР. Розмір пакета акцій емітента, які належать цій особі: 0 акцій.

III. Підпис

1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.
2. Голова правління Парубок Анатолій Васильович